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Reñaca, 8 de abril de 2020
Estimados Padres y Apoderados:

Junto con saludar, les escribo para informarles que hemos decidido ajustar nuestro proceso de enseñanza y aprendizaje en línea durante este período, debido a que las vacaciones se han adelantado para el presente mes. Estoy seguro de que todos comprendemos la necesidad manifestada por el Ministerio de Salud respecto de mantener distanciamiento social durante estos tiempos tan difíciles, por lo que debemos continuar cuidándonos y permaneciendo en casa.

Quisiera exponer con profundidad nuestras acciones previas a estas vacaciones anticipadas. Después de la implementación exitosa de nuestro proceso de enseñanza y aprendizaje en línea, como Colegio deseábamos continuar afinando y desarrollando esta modalidad durante abril, manteniendo nuestro periodo de vacaciones de invierno para julio. Para ello, solicitamos al Ministerio de Educación una excepción para aprovechar el tiempo de las dos semanas de vacaciones dispuestas en el decreto y continuar nuestro desarrollo. En esto coincidíamos con otros colegios de ABSCH y nuestro CDP, así como también con todos nuestros profesores, pero recibimos como respuesta una solicitud de alinearnos con el resto de los colegios, por lo que decidimos hacerlo así y suspender el servicio durante las próximas dos semanas de abril y programar vacaciones.

De acuerdo con esta decisión, reconsideraremos las fechas informadas para las próximas vacaciones y anticipamos que el año escolar concluirá el 17 de diciembre.

Respecto a las evaluaciones sumativas calendarizadas para abril en el área Senior, éstas serán todas reprogramadas para mayo y junio.

Finalmente, deseo animarlos a continuar con nuestras actividades académicas y de Welfare para todos nuestros estudiantes a partir del lunes 27 de abril.

Un afectuoso saludo,
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